Plickers : Séquence 20 — Reconnaitre une situation de
proportionnalité

1) Quelles sont les deux 3) Un fleuriste propose les tarifs

grandeurs proportionnelles ? sulvants :
e 5 jacinthes pour 8 €

e 15 jacinthes pour 24 €
S'agit-il d'une situation de

A Le prix d'un ticket de cinéma et la durée d'un film proportion nalité ?
B La taille d'un étre humain et son ige
C Le nombre de poules et le nombre d'ceufs pondus A Oui
D Les dimensions d'une maquette et les dimensions B Non
de l'objet réel
2) Un fleuriste propose les tarifs 4) S'agit-il d'une 5 3 5
suivants : situation de
e 10 roses pour 15 € proportionnalité ? : L A
e 20 roses pour 25 €
S'agit-il d'une situation de
proportionnalité ?
A Oui A Oul
B Non

B Non



5) S'agit-il d'une
situation de
proportionnalité ?

A Oui
B Non

15

21

28




Réponses

1) D
2) B
3) A
4) A
5) B




